
Facultatea de Finanţe şi Bănci Bucureşti 
Masteratul: Managementul şi Finanţarea Proiectelor Publice şi Private 
 
Stimaţi absolvenţi  
 
 

Termenul pentru inscrierea la masteratul   „Managementul şi Finanţarea 
Proiectelor Publice şi Private” a fost prelungit până la data de 15 octombrie 2009. 
 

Masteratul funcţionează legal.  
Conform Legii 250/30 iunie 2009   
„(3) Instituţiile de învăţământ superior acreditate, care se supun periodic evaluării 

instituţionale, au dreptul să organizeze stdii universitare de masterat, prin decizii ale 
senatului universitar. Studiile de masterat pot fi organizate în domeniile universitare de 
licenţă, precum şi în alte domenii stabilite prin ordin al ministrului de resort. 
 

(4) Programele de masterat dintr-un domeniu se consideră acreditate, dacă cel 
puţin un program de masterat din acel domeniu este acreditat. Termenul limită până la 
care universităţile organizatoare de studii de masterat într-un domeniu trebuie să-şi 
acrediteze cel puţin un program de masterat în acel domeniu este de 1 octombrie 2011. 
După această dată, pot fi organizate studii de masterat doar în domeniile pentru care s-a 
acreditat cel puţin un program de masterat” 
 

Urmând cursurile Masteratului „Managementul şi Finanţarea Proiectelor 
Publice şi Private” masteranzii se vor specializa în: 

 identificarea de surse de finanţare interne şi internaţionale, cu accent pe sursele 
europene.  

 domeniul iniţierii proiectelor, al verificării fezabilităţii proiectelor al elaborării 
unui dosar de cerere de finanţare, al întocmirii şi monitorizării proiectelor.  

 alocarea eficientă a resurselor, auditul proiectelor, achiziţiile publice, 
elaborarea unui caiet de sarcini, utilizarea softurilor specializate în elaborarea, 
managementul şi monitorizarea proiectelor.  

Pe baza competenţelor dobândite în cadrul acestui masterat absolvenţii vor putea 
ocupa posturi în cele mai variate domenii de activitate întrucât orice activitate 
investiţională sau de cercetare se desfăşoară ori ar trebui să se desfăşoare în baza 
unui proiect care presupune o finanţare publică, privată sau mixtă.  

   

Programul de masterat Managementul şi finanţarea proiectelor publice şi private 
se adresează următoarelor grupuri ţintă:  

 Absolvenţi ai învăţământului economic, în general, ai specializării Finanţe şi 
Bănci, în special;  



 Absolvenţi ai altor forme de învăţământ superior interesaţi de întocmirea 
proiectelor pentru obţinerea de fonduri de finanţare indiferent de domeniul de 
licenţă absolvit. Aceasta, deoarece în orice domeniu de activitate, fie pentru 
cercetare, fie pentru dezvoltare, sunt necesare proiecte pentru accesarea de 
fonduri pentru finanţare publică sau privată. Astfel, acest program reprezintă 
un program de învăţământ complementar fiind util şi inginerilor, arhitecţilor, 
medicilor, farmaciştilor, profesorilor, etc.  

 

Coordonator program de master: conf. univ. dr. Corbu Ion 

 

 În măsura în care sunteţi interesaţi contactaţi-mă sau veniţi la facultate 
pentru a vă înscrie. 

 Informaţi şi alţi colegi. 

 

 Conf. Univ. Dr. Ion CORBU 

 


